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OOpa3oBarenbHbIE:

3aKpenuTh 3HAHHUS YYAIIUXCSI HAXOAUTh CpeTHee
aprupMeTUYECKOe HECKOTBKUX YHCETT;

YYHTH pellaTh 3a7ia4y, CBSI3aHHbIE C HAXOXKIeHUeM
cpeaHero apudMeTuIecKoro.

Pa3BuBaroniue:

pPa3BUBATh MAMSTh, MbIIIJIEHE, yMEHHE aHA/TU3UPOBATh.
BocnurarenbHble:

BOCITUTaHYe MTO3HaBaTe/IbHOM IMTOTPeOHOCTH, MHTepeca K
npeaMeTy;

co3zmaHre aTMocdepPhl COTPYAHHUYECTBA B X0/ie Y4eOHOTO
B3aMMOJEVCTBUS.



U3BeCcTHO, YTO THOMbI BMecCcTe ceroaHs
A00bLINU 2 XenTbIX KaMHSA, 3 3eneHbIX
—_ KaMHSA U 2 KpacHbIX KaMHA. CKONbKO K&
A00bIN KaXabin U3 HUX?




aoobINu 2 + 3 + 2 = 7 KaMHeMW.
Kaxabin noobin 1 KameHb,
ectb:7:7=1




JTO Ha3biBaeTcH

cpeoHuUM apudmMmeTU4Yecku










AoO0bLINKM 35 AparoueHHbIX KAMHEeMW.
—  CKonbko KaMHeun Ooobbin B cp
KaXXAabIy rHOM 3a He.qer/uo?




B cpeaoHeM Kaxabiu rHOM 3a Hegernro
A0O0bLIN 5 AoparoueHHbIX KaMHe
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~___——" CpenHun1 pocT rHomoB byaeT paBeH cpeaHeM '
= apucgpmMmeTnyecKomy pocToB BC€X THOMOE

@
=9 lNepBbIM gencrteuemM nepesegem
. O O DOCT KaXAoro rHoma B MeTpbk

b & OS cMm —0 OSMm
98 cm 0, 98 M
81 cMm = 0 S1m




/— BTopbiM gencreuem -
| HaugemMm CyMMy 3HaYEeHUMN:

. 0,56 + 0,95 + 0,98 +
£ 1,25+1,05+0,81+0,7=

o
: = 6,3
0 3 (M
TpeTbm gencrenem Hangem YyactHoe
CYMMbI BC€X 3Ha4Y€HUU M Yncna
rHOMOB:

. 6,3 :7=09(m)
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rHOMOB: NocYMTasnM Cymmy Bcex
3Ha4YeHUN " pa3genunm ee Ha YMcro
—— TrHOMOB. [lony4yunu, 4To cpeaHnu

DOCT rHOMOB paBeH 0,9 m mnu 90 c




90KM/‘-I 3aTtemM 1,54 no rpyHTOBOM AoOpore co CKOPOCTbIO
45km/4, HakoHeu, 0,34 no npoceno4yHou popore co
ckopoctbio 30km/4. KakoBa cpeoHAs  CKOpPOCTb
ABUNXEeHNA aBTOMOOUNA Ha BCeM NyTU?

CpenHsas CKOpPOCTb ABUMXEHUSA
onpepenserca no popmyne:

CpeaHAA CKOPOCTb ABMXEHUA =
(Becb nponaeHHbIN NYTh) : (BCe BpeMs ABUXEHUS)

lMponaeHHbIN NYTb
onpepenserca no popmyne:

[lyTb = CKOpPOCTb = BpemsA




00 - 3.2 =288 (M)
45-1.5=67.5 (v

30 - 0 3= 9 (kM)

2. Onpepenvum B

288 + 67 5+9= 364,S (km)

3. Onpepenum Bce BpemMA ABUNXKEH

32+15+03 5(‘1)

4. Hampgem cpegHIolo €

364,5:5= 72 9 (KM/‘I)









KaaccHas paboma

Cpeodnee apugpmemuueckoe.
CpeoOHee 3HaueHue

Ge/IUHUHDBL




Pabora 110 yueOHUKY:

C. 249-250,
NelO033, Ne1037,
NelO35, Nel036

(NMUCbMeHHO)




OoT AeJieHnA CYMMbI 3TUX 4

YUCIIO CllaraeMbixX.




%@K ero HanTn?

Hy>XHO HanTn cymmy Bcex umncern
N pasgennTb ee Ha KONMM4ecTBO
cnaraembix.




A Bbl cOormacHbl C
HallMMU rHOMamMmn®*



A 4TO eLle HOBOIO Bbl
cerogHs y3Hanu?



NMpaBUNbHO, KaK HANTWN
cpenHI CKOPOCTb
asuxeHusi. Kro u3s Bac roros

\ paccKkasaTtb?

/




~__—C PebsATa, Mbl TaK paAbl, UTO Bbl Tenepb 3HaeTe
YTO TaKkoe cpeaHee apndpmeTUveckoe
MOXeTe ero HaxoauTb!
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He 3abyabTe 3anucarb
domMauwHee 3adaHue: §36,




